

Microblogging Party  
微聚会  
情理越辩越明

# 假期你会给孩子报辅导班吗

伴随高考、中考的结束，每年一次的暑假又要来了。随之而来的烦恼是，面对当前社会上琳琅满目、五花八门的辅导班，身为家长的我们，到底该不该给孩子报辅导班呢？本期我们就以此为话题，让大家谈谈自己的想法。



正方

@爆米花：当然要报了，现在考学压力大，各种专业课补习班、乐器补习班，哪个能少的了？你不学就要落后，考试就不能占先机。累就累点吧，现在努力一下，以后会轻松许多呢。

@仗剑书生：补习班还是要报的，我家孩子特偏科，现在高考又是这么全面，哪一门都不能荒废啊。毕竟对于孩子来说高考是唯一的出路，考不上好大学将来怎么办？所以辅导班必须要报。

@闪闪的红星：我家孩子刚上幼儿园，我没有给她报任何辅导班。可是在幼儿园里，别的孩子都学这个、学那个，就她自己闲着，没有人跟她一起玩。后来，我就给她报了两个补习班，至少在这段时间内，她不会那么孤单、无聊了。



中立

@没你不行：到底报不报辅导班，我觉得还是要看孩子自己怎么看，如果她很喜欢某一方面，需要报辅导班进行学习，那我会欣然同意，但我绝对不会强迫她上任何辅导班。

@默沫的行走：假期，我还是希望孩子能参与一些集体活动的，但前提是要先征求孩子的意见。比如让孩子参加一下那种不以纯学习为主的夏令营，让他度过一个愉快的假期。

@雨中樱花：我认为这不是一个非黑即白的问题。如果孩子确实需要（比如学习不好）或是十分爱好（比如轮滑、乐器等），我们没有必要拒绝孩子的要求吧，上辅导班孩子们也会觉得很快乐。



反方

@恋上雨的夏天：我是不会给我家孩子报任何补习班的。孩子平时在学校已经很辛苦了，总算有了假期，还是让他做点自己喜欢做的事情吧。我觉得只要他过得开心就好，别辜负了他童年的美好时光。

@七彩祥云：每到假期，我会把孩子送回老家去，让他跟着爷爷奶奶一起在村里玩。那里的空气清新、河水清澈，可比这城市里的高楼大厦强多了。孩子在乡下做做农活，观察各种动物、植物，很开阔眼界，不像现在的孩子都不知道大麦和水稻的区别。

@IceSummer：我是从来不给孩子报辅导班的，主要是因为我不信任社会上的那些辅导机构。假期我会根据孩子的兴趣，给他布置一些任务，让他自己动手来完成，当然，如果需要我也会提供帮助。这样不但锻炼了孩子的动手能力和思考能力，还培养了我们父子之间的感情，何必奔波于辅导机构呢？



如果您在投资、理财、养老、育儿等方面有疑惑或是经验，希望与读者一起交流、分享，就请您动动勤劳的双手赶快和我们联系吧。电话：(010)63560664-6113 微博：工会博览杂志\_生活刊 邮箱：ghblive@163.com